



БЪЛГАРСКА ТЪРГОВСКО-ПРОМИШЛЕНА ПАЛАТА

ДО
ЧЛЕНОВЕТЕ НА
БТПП

БЪЛГАРСКА ТЪРГОВСКО-ПРОМИШЛЕНА ПАЛАТА
Иск. N 706
дата 26.09.2013

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

Българска търговско-промишлена палата, съвместно с Посолството на Република Унгария в България и Българо-унгарската търговска камара, имат удоволствието да Ви поканят на **бизнес семинар на тема: „Представяне на новите възможности за финансиране на българските вносители – Споразумение на ЕксимБанк Унгария и Българската банка за развитие”**. Събитието ще се проведе на **10 октомври 2013 г. /четвъртък/ от 10.00 ч. в БТПП, ул. „Искър” 9, ет.1, зала А.**

Унгария е важен търговски партньор - през 2012 г. страната заема 9-то място в общия внос на България. Структурата на българския внос от Унгария се разпределя между: телевизионни и радиоапарати и части за тях, автомобили, медикаменти, електрическо оборудване, уреди, месни храни и др.

В структурата на българския износ традиционно определящ дял заемат изделия на обувната промишленост, произведенията на хранително-вкусовата промишленост, изделия на машиностроенето, алуминий, текстил, продукти на органичната химия, акумулатори и др. Немалък дял има и износът на нефтени масла и масла от битуминозни минерали.

Възможностите за финансиране на вноса от Унгария, които семинарът ще представи, могат да подпомогнат и българския износ, тъй като внесените продукти биха могли да бъдат включени в производството на изнасяните от България стоки.

По време на бизнес семинара ще бъде представена ЕксимБанк Унгария, както и сключеното Споразумение с Българска банка за развитие.

При интерес за участие в бизнес семинара, моля, в срок до 9 октомври (сряда), изпратете попълнена регистрационна форма на и-мейл: intorg@bccci.bg или факс: 02/ 987 32 09.

За повече информация: Дирекция “Международно сътрудничество и международни организации” към БТПП - тел. 02/ 8117 497, 8117 494.

Предварително Ви благодарим за проявения интерес.

Приложения: регистрационна форма с проекто-програма

С УВАЖЕНИЕ,


ЦВЕТАН СИМЕОНОВ
Председател на БТПП

